
 

 Yes No 

I found the session useful  68 

98.5% 

1 

1.5% 

I know who will be working with my 

child. 

68 

98.5% 

1 

1.5% 

I know who to speak to if I have a 

problem. 

69 

100% 

0 

I know what my child will be learning 

about. 

69 

100% 

0 

I have received a curriculum letter.  60 

87% 

9 

13% 

I know about homework expectations.  69 

100% 

0 

I understand the importance of good 

attendance.  

69 

100% 

0 

 

St Andrew’s C of E Primary School 
Ready, Respectful, Safe 

 

 
With Faith, Hope 

& Love we can 

achieve greater 

things. 

Meet the Teacher Parent Feedback  

 September 2021 


